

Tájékoztató!

Tisztelt hajdúszováti lakosok!

Az óvodák és bölcsődék újranyitásáról, valamint a nyári táborok megszervezéséről szóló 215/2020.(V.20.) Kormány rendelet, 2020. május 25. napjától hatályba lépő rendelkezéseinek végrehajtására, a Hajdúszováti Óvodában 2020. március 16. napjától elrendelt rendkívüli szünet 2020. május 24. napjával megszüntetésre került.

2020. május 25. napjától az óvoda a veszélyhelyzet előtti szokásos rendben működik. A gyermekeket az óvodai nevelésben való részvétel jogszabályi feltételei szerint, további feltételek előírása nélkül fogadja az óvoda, az intézményvezető által előírt védelmi intézkedések megtartása mellett. Az óvoda 2020. augusztus 31-éig legfeljebb két hétre zárhat be.

Az önkormányzat biztosítja a gyermekétkeztetést: az óvodában a zárva tartásának ideje alatt, az általános iskolában 2020. június 26.-ig a tanítási év szabályai szerint, a felügyelet igénybe nem vevő tanulók számára pedig a szünidei gyermekétkeztetést a tanítási szünetre vonatkozó szabályok szerint.

Az óvoda újranyitásával párhuzamosan az önkormányzat által fenntartott **Gyerekház is újra kinyitotta kapuit az ügyfelek részére 2020. június 2. napjával.** E naptól kezdődően a Gyerekház a veszélyhelyzet előtti szokásos rendben működik. Kérem a szülőket, gyermekeikkel vegyék igénybe a szolgáltatásait.

A gazdasági élet fokozatos újraindítása következtében a Hajdúszováti Polgármesteri Hivatalban, a személyes ügyfélfogadás, 2020. március 16. napjától elrendelt szünetelése is visszavonásra került

A fertőzés veszély fennállása miatt, **2020. június 8. napjától a Polgármesteri Hivatalban a személyes ügyfélfogadás, a következő védelmi intézkedések betartásával történik:**

- ügyfélfogadási időben, személyes ügyintézés csak az ügyintézővel előzetesen, telefonon egyeztetett időpontban (52/559-211, 559-212),
- a Hivatal épületébe történő belépéskor a bejáratnál elhelyezett kézfertőtlenítő használata kötelező,
- belépéskor és a Hivatalban tartózkodás során a száj és az orr eltakarására alkalmas eszköz (maszk, sál, kendő) viselése szintén kötelező,
- az irodákban egyidőpontban csak egy ügyfél tartózkodhat,
- a várakozás ideje alatt a másik embertől legalább az 1,5 méter védőtávolságot kell tartani.

Kérjük az ügyfeleket, hogy a személyes ügyintézés nem igénylő ügyekben továbbra is a **telefonon és elektronikusan formában** (e-mail címen: hszovatpolghiv@gmail.com) történő intézést helyezték előtérbe, vagy a kérelmeket, panaszokat a bejáratnál elhelyezett **gyűjtőládába** helyezték.


A településünk aktuális járványügyi helyzete. A rendelkezésünkre álló adatok alapján, **2020. június 2. napjáig**, beazonosított **fertőző beteg nincs** a községben, és eddig **nem is volt**. Reméljük így is marad. **Hatósági, házi karanténban 1 fő hajdúszováti tartózkodási helyű lakos van**, külföldről való hazatérés miatt két hétig megfigyelés alatt lesz.

Kérjük a lakosokat, hogy a Kormány által elrendelt és hatályban lévő védelmi intézkedéseket továbbra is tartsák be, saját maguk és embertársaik egészségének védelme érdekében.

Továbbra is az eddig tapasztalt fegyelmezettséget kérjük mindenkitől. Vigyázzunk egymásra!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy **2020. június 4.-én 11 órakor, a községháza előtt, a Trianoni békediktátum 100. évfordulója tiszteletére, megemlékezést és szobor avatási rendezvényt tart az önkormányzat**. A szobrot Hajdúszovát község Önkormányzata saját erőforrásból állíttatta. A rendezvény helyszínén való tartózkodás megengedett, de a megemlékezőknek egymástól 1,5 méter távolságot kötelező tartaniuk.

Hajdúszovát, 2020. június 2.


Váradi Jenő

polgármester


Bak Gézané

jegyző

